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1.(2 pov.)

1)Beeite dha to & Tou wavonowy 6z = 3(mod 35).

2) Av a,b € Z mpTor peTall toug t6te 0 u.x.b.(a — b,a* + ab+b*) =1 % 3.
2.(2.5 pov)

1) Bpeite to tehevtaio dnolo Tou 3" émou n elvor 0 apriudS UNTEGOOU Gag.

2) T xdle a € Z detéte 6t dfa* — 2 xu 41 a® — 3.

3.(2 pov.)
AefEte o1 ¢(n) = n/2 < n = 2% yia xdmow k € Z, 6nou ¢(n) ebvor n ouvdptnon Euler tou n.

4.(1.5 pov.)

‘Eotww G xuxhxt, oudda 18&ne 52 dnh. G =< g | g°? = e >. Tlde Ya Beeite ta otowyeio 8éne 4; Towd eivay;
[Swr epidTnom yior Ty xuxhnt| Téng 50.

5.(2 pov.)

‘Eoww (G, *) opdda. Opilouue 10 €€hc unoctivoro tne G:

Z(G)={9eG|gxx=xxg, Vo € G}.

1) Aci€te 6 Z(G) elvou unoopdda tne G.
2) Aeite 611 Z(G) ebvan ofehavi.

H Sudpxeta tng e&étaong etvan 1.30 odpa ye xhetotéc onuewwoeic. Ta xivntd cag meerel va elvon xAeloTdL.
Avouxté xavito cuverdyeton pndevioud tou ypoartol cag. Kahy) emruyio.



